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До відома потенційних декларантів  

щодо проведення одноразового (спеціального) добровільного декларування 

фізичними особами належних їм активів та сплати одноразового збору до 

бюджету 

 

Нагадуємо, що з 1 вересня 2021 року  стартувало одноразове (спеціальне) 

добровільне декларування, яке триватиме до 1 вересня 2022 року.  

Громадяни України, які мають активи, що не були оподатковані належним 

чином,  можуть добровільно задекларувати їх, сплатити одноразовий збір та 

таким чином легалізувати їх.  

Декларування активів здійснюється виключно за бажанням громадянина, 

який має право на таке декларування. 

Декларантами є: фізичні особи - резиденти, у тому числі самозайняті 

особи, та фізичні особи – нерезиденти України, які на момент отримання об'єкту 

декларування були резидентами і які є чи були платниками податків. 

    Декларація подається до центрального органу виконавчої влади, який реалізує 

державну податкову політику, безпосередньо платниками в електронній формі 

засобами Електронного кабінету. 

Одноразова (спеціальна) добровільна декларація згідно передбачених 

підрозділом 9
4
 розділу ХХ ПКУ може бути такого типу: 

- звітна декларація (подається протягом періоду проведення декларування з 

01.09.2021 до 01.09.2022 (п.п.6.2); 

- нова звітна ( подається протягом періоду проведення декларування з 

01.09.2021 до 01.09.2022  у разі –  

уточнення інформації наведеної у звітній або уточнюючій декларації (п.п.6.3); 

- уточнююча декларація (подається після завершення періоду декларування 

(п.п.6.3).     

В декларації не зазначається інформація про джерела одержання (набуття) 

декларантом об'єктів декларування. 

Сплата збору з одноразового (спеціального) добровільного декларування 

здійснюється декларантом протягом 30 календарних днів з дати подання 

одноразової (спеціальної) добровільної декларації (далі – Декларація). 

Якщо у межах одноразового (спеціального) добровільного декларування 

декларантом вибрано ставку збору, що передбачає його сплату  трьома рівними 



частинами, та сплата збору здійснюється декларантом: першого платежу - 

протягом 30 календарних днів з дати подання Декларації; другого платежу - до 

01 листопада 2023 року; третього платежу - до 01 листопада 2024 року. 

У разі подання декларантом Уточнюючої Декларації, в якій визначена 

сума збору з одноразового (спеціального) добровільного декларування є 

більшою за суму Збору, сплачену на підставі попередньо поданої Декларації, то 

декларант, який подав відповідну Декларацію, зобов’язаний сплатити суму 

недоплати Збору в розмірі такої різниці протягом 30 календарних днів з дати 

подання Уточнюючої Декларації. 

Нагадуємо, що сума збору з одноразового (спеціального) добровільного 

декларування, визначена в одноразовій (спеціальній) добровільній декларації, 

вважається узгодженою. 

Більш детальніше з порядком одноразового (спеціального) добровільного 

декларування можна ознайомитися на сайті Державної податкової служби 

України за  посиланням:  

https://tax.gov.ua/baneryi/odnorazove-dobrovilne-deklaruvannya. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Спілкуйся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу«InfoTAX» 

Інформаційно-довідковий департамент Державної податкової служби України: 0-800-501-007 

«Гаряча лінія" ДПС України "Пульс ": 0800-501-007 (напрямок «4»)Акредитований центр сертифікації ключів: 

0-800-501-007 (напрямок «2»), 044-284-00-10, (0462) 77-49-27 Вебсайт ДПС: https://tax.gov.ua/ 

Субсайт Головного управління ДПС у Чернігівській області: https://ch.tax.gov.ua/  

https://tax.gov.ua/baneryi/odnorazove-dobrovilne-deklaruvannya
https://t.me/infoTAXbot
https://tax.gov.ua/
https://ch.tax.gov.ua/

